
Economics Ics Part 1 Urdu Medium Chapter 6 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ اتاج  اہک  ےسا  ےہ  یتاجوہ  ربارب  دسر  روا  بلط  رپ  ہطقن  سج  اذہل  ںیہ  یترک  تکرح  ںیم  تمس  فلاخم  ںیتوق  یک  دسر  روا  بلط 
A. نزاوت اک  یڈنم 
B. رادقم ینزاوت 
C. تمیق نزاوتم 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

2 ےہ اتلاہک  ںیہ  ےترک  عطق  وک  ےرسود  کیا  طوطخ  ےک  دسر  روا  بلط  ںاہج  ہطقن  هو 
A. نزاوت اک  مرف 
B. نزاوت اک  بلط 
C. نزاوت اک  دسر 
D. نزاوت ہئطقن 

3 تمیق وتوہ  یمک  ںاسکی  ںیم  بلط  روا  دسر  بج 
A. ےہ یتاج  ھڑب 
B. ےہ یتاج  وہ  مک 
C. ےہ یتہر  ربارب 
D. ےہ رفص 

4 ےہ یتوہ  کچل  یک  دسر  وت  ےئرزگ  ںیم  ءادبم  دسر  طخ  بج 
A. ربارب ےک  یئاکا 
B. هدایز ےس  یئاکا 
C. مک ےس  یئاکا 
D. دودحملا

5 ےہ طرش  یمزلا  یک  نزاوت  ےک  مرف 
A. فراصم لک  یلوصو =  لک 
B. فراصم طسوا  یلوصو =  طسوا 
C. فراصم متتخم  یلوصو =  متتخم 
D. فراصم طسوا  یلوصو =  متتخم 

6 ےہ یتلاہک  ہلدابت  حرش  یمہاب  یک  ءایشا  ود 
A. یتوٹک حرش 
B. دادعتسا متتخم  یک  ےئامرس 
C. حرش یک  ہلدابمرز 
D. لادبتسا حرش  متتخم 

7 رادقم نزاوتم  وتوہ  ربارب  یمک  ںیم بلط  رگم  ہفاضا  ںیم  دسر  بج 
A. ےہ یتھڑب 
B. ےہ یتوہ  مک 
C. ےہ یتہر  یہو 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

8 اگوہ ایک  لمعدر  اک  سا  وت  ےئاج  وہ  ربارب  دسر  روا  بلط  یک  ےش  بج  تحت  ےک  ہلباقم  لمکم 
A. یمک ںیم  راوادیپ  یک  مرف 
B. ہفاضا ںیم  بلط  ےس  بناج  یک  نیفراص 
C. نیعت اک  تمیق  نزاوتم 
D. تیفیک ینزاوت  مدع  ںیم  یڈنم 

9 اگ ےڑپ  رثا  ایک  رپ  تمیق  وت  ےئاجوہ  عقاو  یمک  ںیم  بلط  یک  سا  نکیل  وہ  نیعتم  دسر  یک  ےش  رگا 
A. یگوہ ںیہن  لیدبت 
B. اگوہ ہفاضا 
C. یگ ےئاج  وہ  مک 
D. یگ ےہر  ںیہن  ںیم  لوڑنک  تمیق 

10 اگوہ رہاظ  رثا  ایک  رپ  تمیق  ینزاوت  وت  اگوہ  ہفاضا  ربارب  ںیم  دسر  روا  بلط  بج 
A. یگوہ ںیہن  لیدبت 
B. یگ ےئاج  ھڑب 
C. یگ ےئاج  رگ 
D. یگوہ رفص  تمیق 

11 اگ ےڑپ  رثا  ایک  رپ  رادقم  ینزاوت  یک  ےش  وت  وہ  یلیدبت  ربارب  ینعی  وہ  ےس  تبسن  یہ  کیا  ہفاضا  ںیم  دسر  روا  یمک  ںیم  بلط  رگا 
A. یگ ےئاج  ھڑب 
B. یگ ےئاج  وہ  مک 
C. یگوہ ںیہن  لیدبت 
D. اگوہ نزاوت  مدع 

12 ںیہ ےترک  تکرح  ںیم  تمس  سک  طوطخ  ےک  دسرو  بلط 
A. تمس یہ  کیا 
B. تمس فلاخم 
C. یزاوتم ےک  ےرسود  کیا 
D. ںیم تلاح  یقفا 

13 اگ ےڑپ  رثا  ایک  رپ  تمیق  ینزاوت  وتوہ  یمک  ربارب  ںیم  دسر  بلط و  رگا 
A. اگ ےئاج  وہ  ہفاضا  ںیم  تمیق 
B. یگ ےئاجوہ  مک  تمیق 
C. یگوہ ںیہن  لیدبت  تمیق 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

14 اگ ےڑپ  رثا  ایک  رپ  رادقم  ینزاوت  یک  ےش  وت  وہ  یلیدبت  ربارب  ںیم  ںونود  نکیل  وہ  یمک  ںیم  دسر  روا  ہفاضا  ںیم بلط  رگا 

A. یگ ےئاج  ھڑب 

B. یگ ےئاج  رگ 
C. یگوہ ںیہن  یلیدبت  یئوک 
D. یگ ےھکر  ناحجر  اک  ےنرگ  روا  ےنھڑب 

15 وتوہ ہفاضا  هدایز  ںیم  بلط  تبسن  یک  دسر  رگا 
A. یگوہ مک  تمیق 
B. اگوہ ہفاضا  ںیم  تمیق 
C. یگ ےئاج  وہ  مک  رادقم 
D. یگوہ ںیہن  یلیدبت  یئوک  ںیم  رادقم  روا  تمیق 



16 وج ےہ  یتوہ  هو  تمیق  ینزاوت 

A. هدایز ےس  هدایز  یک  ںولاو  ےنوک  تخورف  ےش 
ےد عفانم 

B. وہ هد  رک  ررقم  ےس  فرط  یک  تموکح 
C. ےدرک ربارب  رادقم  یک  دسر  بلط و 
D. وہ قباطم  ےک  دنسپ  یک  نیفراص 

17 ںیہ ےنتک  تارثا  ےک  یلیدبت  ںیم  دسر  بلط و  رپ  رادقم  ینزاوت  روا  تمیق  ینزاوت  یک  ےش 
A. 11
B. 12
C. 13
D. 14

18 رگا 2 p-q=5.5 یگوہ رادقم  نزاوتم  وت  وہ 
A. 0.5
B. 1.5
C. 2.5
D. 3.5

19 رگا  q+p=5 یگوہ تمیق  نزاوتم  وت  وہ 
A. 3.5
B. 3.6
C. 3.8
D. 3.9

20 ربارب ںیتوق  ںونود  ہی  رپ  تمیق  سج  روا  ےہ  اتاج  اہک  نزاوت  اک  یڈنم  ےسا  وت  ںیئاج  وہ  ربارب  ںیم سپآ  دسر  روا  بلط  یک  ےش  یسک 
ںیہ ےتہک  ےسا  ںوہ 

A. تمیق ینزاوت 
B. تمیق نزاوتم 
C. رادقم ینزاوت 
D. ںونود روا ب  فلا 


